Задание на ККР
Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 1.

Теоретическая часть.

1. Что такое электрический ток? (0,5 балла)
2. Что такое балланс мощности? (0,5 балла)
3. Сформулируйте закон Ома для полной цепи. (1 балл)
4. Запишите порядок расчета токов по методу наложения. (2 балла)

5. С какой целью проводят опыты холостого хода и короткого замыкания в методе активного двухполюсника? (0,5 балла)
6. Чему равно 
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в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 2.

Теоретическая часть.

1. Что такое электрическая цепь? (0,5 балла)

2. Что такое емкость? (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для пассивного участка электрической цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа.

 (2 балла)

5. Чему равно 
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в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

6. Что такое двухполюсник? (0,5 балла)

Практическая часть.
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Задание 1. (3 балла)

Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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 схемы и все сопротивления 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 3.

Теоретическая часть.

1. Какие элементы электрической цепи называются активными? (0,5 балла)

2. Что такое индуктивность? (0,5 балла)

3. Сформулируйте обобщенный закон Ома. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу узловых потенциалов. (2 балла)

5. Дайте определение сложной электрической цепи. (0,5 балла)

6. Сформулируйте принцип наложения. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 4.

Теоретическая часть.

1. Какие элементы электрической цепи называются пассивными? (0,5 балла)

2. Что такое проводимость? (0,5 балла)

3. Сформулируйте первый закон Кирхгофа. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета тока в ветви по методу эквивалентного генератора (активного двухполюсника). (2 балла)

5. Чему равно число уравнений в системе составляемой по методу непосредственного применения законов Кирхгофа. (0,5 балла)

6. Дайте определение частичной схемы. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)

[image: image316.png]


Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 5.

Теоретическая часть.

1. Что такое идеальный источник ЭДС? (0,5 балла)

2. Что такое сопротивление? (0,5 балла)

3. Сформулируйте второй закон Кирхгофа. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу двух узлов. (2 балла)

5. Чем отличается активный двухполюсник от пассивного? (0,5 балла)

6. Что такое частичный ток. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 6.

Теоретическая часть.

1. Что такое идеальный источник тока? (0,5 балла)

2. Что такое напряжение? (0,5 балла)

3. Запишите закон Джоуля-Ленца. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа. (2 балла)

5. Сформулируйте правило выбора контуров, для которых составляются уравнения по второму закону Кирхгофа. (0,5 балла)

6. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники ЭДС. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 7.

Теоретическая часть.

1. Что такое напряжение? (0,5 балла)

2. Дайте определение простой электрической цепи. (0,5 балла)

3. Каковы особенности работы электрической цепи в согласованном режиме. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу узловых потенциалов. (2 балла)

5. Каким образом аналитически рассчитать входное сопротивление активного двухполюсника? (0,5 балла)

6. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники тока.
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
[image: image64.wmf]B

20

E

1

=

 
[image: image65.wmf]B

28

E

2

=

 в схемы и все сопротивления 
[image: image66.wmf]Ом

 

8

R

1

=

, 
[image: image67.wmf]Ом

 

10

R

2

=

, 
[image: image68.wmf]Ом

 

12

R

3

=

, 
[image: image69.wmf]Ом

 

16

R

4

=

, 
[image: image70.wmf]Ом

 

30

R

5

=

, 
[image: image71.wmf]Ом

 

30

R

6

=

, 
[image: image72.wmf]Ом

 

30

R

7

=

. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 8.

Теоретическая часть.

1. Что такое сопротивление? (0,5 балла)

2. Дайте определение последовательного соединения элементов. (0,5 балла)

3. Каковы особенности работы электрической цепи в номинальном режиме. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу наложения. (2 балла)

5. Какими параметрами характеризуется активный двухполюсник? (0,5 балла)

6. Чему равно число уравнений в системе составляемых по методу узловых потенциалов.
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)

[image: image323.wmf]R

1

R

2

R

3

R

4

R

5

R

6

R

7

E

1

E

2

Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 9.

Теоретическая часть.

1. Что такое проводимость? (0,5 балла)

2. Чему равно эквивалентное сопротивление при последовательном соединении элементов. (0,5 балла)

3. Каковы особенности работы электрической цепи в режиме короткого замыкания. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета тока в ветви по методу эквивалентного генератора (активного двухполюсника). (2 балла)

5. Чему равно число уравнений в системе составляемых по первому закону Кирхгофа. (0,5 балла)

6. Дайте определение частичной схемы.
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
[image: image83.wmf]19

R9

Ом

-

=

. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
[image: image326.wmf]R

1

R

2

R

3

R

4

R

5

R

6

R

7

R

8

R

9

U

+

-

Заданы величины ЭДС 
[image: image84.wmf]B

24

E

1

=

 
[image: image85.wmf]B

48

E

2

=

 в схемы и все сопротивления 
[image: image86.wmf]Ом

 

10

R

1

=

, 
[image: image87.wmf]Ом

 

18

R

2

=

, 
[image: image88.wmf]Ом

 

0

2

R

3

=

, 
[image: image89.wmf]Ом

 

0

3

R

4

=

, 
[image: image90.wmf]Ом

 

27

R

5

=

, 
[image: image91.wmf]Ом

 

27

R

6

=

, 
[image: image92.wmf]Ом

 

27

R

7

=

. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 10.

Теоретическая часть.

1. Что такое индуктивность? (0,5 балла)

2. Дайте определение параллельного соединения элементов. (0,5 балла)

3. Каковы особенности работы электрической цепи в режиме холостого хода. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу двух узлов. (2 балла)

5. Чему равно 
[image: image93.wmf]nm

G

в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

6. Что такое двухполюсник?
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 11.

Теоретическая часть.

1. Что такое емкость? (0,5 балла)

2. Сформулируйте принцип эквивалентного преобразования. (0,5 балла)

3. Назовите режимы работы электрической цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа. (2 балла)

5. Дайте определение контурного тока. (0,5 балла)

6. Что такое двухполюсник? (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 12.

Теоретическая часть.

1. Что такое электрический ток? (0,5 балла)

2. Каковы особенности работы электрической цепи в режиме холостого хода. (0,5 балла)

3. Чем отличается идеальный источник ЭДС от идеального источника тока? (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу контурных токов. (2 балла)

5. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники ЭДС. (0,5 балла)

6. Чем отличается активный двухполюсник от пассивного? (0,5 балла)

Практическая часть.
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Задание 1. (3 балла)

Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 13.

Теоретическая часть.

1. Дайте определение ветви электрической цепи? (0,5 балла)

2. Чему равна эквивалентная проводимость при параллельном соединении элементов. (0,5 балла)

3. Запишите формулы для расчета сопротивлений при преобразовании треугольника сопротивлений в эквивалентную звезду. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу наложения. (2 балла)

5. Чему равно число уравнений в системе составляемых по методу контурных токов. (0,5 балла)

6. Какими параметрами характеризуется активный двухполюсник? (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)

[image: image333.png]


Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 14.

Теоретическая часть.

1. Дайте определение узла электрической цепи? (0,5 балла)

2. Запишите закон Джоуля-Ленца. (0,5 балла)

3. Запишите формулы для расчета проводимостей при преобразовании звезды в эквивалентное соединение треугольника сопротивлений. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета тока в ветви по методу эквивалентного генератора (активного двухполюсника). (2 балла)

5. Дайте определение контурного тока. (0,5 балла)

6. Дайте определение частичной схемы. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 15.

Теоретическая часть.

1. Дайте определение контура? (0,5 балла)

2. Что такое балланс мощности? (0,5 балла)

3. Чем отличается идеальный источник ЭДС от идеального источника тока? (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу двух узлов. (2 балла)

5. Чем отличается активный двухполюсник от пассивного? (0,5 балла)

6. Чему равно 
[image: image144.wmf]k

n

E

в методе контурных токов. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 16.

Теоретическая часть.

1. Назовите режимы работы электрической цепи. (0,5 балла)

2. Что такое напряжение? (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для полной цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа. (2 балла)

5. Чему равно 
[image: image155.wmf]nm

R

в методе контурных токов. (0,5 балла)

6. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники ЭДС. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 17.

Теоретическая часть.

1. Каковы особенности работы электрической цепи в режиме холостого хода. (0,5 балла)

2. Что такое сопротивление? (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для пассивного участка электрической цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу контурных токов (2 балла)

5. Каким образом аналитически рассчитать входное сопротивление активного двухполюсника? (0,5 балла)

6. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники тока.

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 18.

Теоретическая часть.

1. Что такое емкость? (0,5 балла)

2. Каковы особенности работы электрической цепи в режиме короткого замыкания. (0,5 балла)

3. Сформулируйте обобщенный закон Ома. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу наложения. (2 балла)

5. Какими параметрами характеризуется активный двухполюсник? (0,5 балла)

6. Чему равно число уравнений в системе составляемых по методу узловых потенциалов.
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 19.

Теоретическая часть.

1. Что такое проводимость? (0,5 балла)

2. Дайте определение последовательного соединения элементов. (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для пассивного участка электрической цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета тока в ветви по методу эквивалентного генератора (активного двухполюсника). (2 балла)

5. Чему равно число уравнений в системе составляемых по первому закону Кирхгофа. (0,5 балла)

6. Дайте определение частичной схемы.
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)

[image: image346.wmf]R

1

R

2

R

3

R

4

R

5

R

6

R

7

R

8

R

9

U

+

-


Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.
Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 20.

Теоретическая часть.

1. Каковы особенности работы электрической цепи в согласованном режиме. (0,5 балла)

2. Дайте определение параллельного соединения элементов. (0,5 балла)

3. Сформулируйте первый закон Кирхгофа. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу двух узлов. (2 балла)

5. Чему равен ток в ветви, определяемый по методу контурных токов. (0,5 балла)

6. Что такое двухполюсник?
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов
Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 21.

Теоретическая часть.

1. Какие элементы электрической цепи называются активными? (0,5 балла)

2. Что такое балланс мощности? (0,5 балла)

3. Сформулируйте второй закон Кирхгофа. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу контурных токов. (2 балла)

5. С какой целью проводят опыты холостого хода и короткого замыкания в методе активного двухполюсника? (0,5 балла)

6. Чему равно 
[image: image206.wmf]nn
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в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Преобразовав предварительно треугольник сопротивлений в звезду определить токи во всех ветвях схемы методом наложения.
Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 22.

Теоретическая часть.

1. Что такое электрическая цепь? (0,5 балла)

2. Чему равно эквивалентное сопротивление при последовательном соединении элементов. (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для пассивного участка электрической цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа.

 (2 балла)

5. Чему равно 
[image: image217.wmf]nm

G

в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

6. Что такое двухполюсник? (0,5 балла)

Практическая часть.

[image: image352.png]


Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Преобразовав предварительно треугольник сопротивлений в звезду определить токи во всех ветвях схемы методом наложения.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 23.

Теоретическая часть.

1. Что такое электрический ток? (0,5 балла)

2. Сформулируйте принцип эквивалентного преобразования. (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для полной цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу наложения. (2 балла)

5. С какой целью проводят опыты холостого хода и короткого замыкания в методе активного двухполюсника? (0,5 балла)

6. Чему равно 
[image: image228.wmf]nn

G

в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 24.

Теоретическая часть.

1. Что такое электрическая цепь? (0,5 балла)

2. Сформулируйте первый закон Кирхгофа. (0,5 балла)

3. Сформулируйте закон Ома для пассивного участка электрической цепи. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа.

 (2 балла)

5. Чему равно 
[image: image239.wmf]nm

G

в методе узловых потенциалов. (0,5 балла)

6. Что такое двухполюсник? (0,5 балла)

Практическая часть.
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Задание 1. (3 балла)

Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 25.

Теоретическая часть.

1. Какие элементы электрической цепи называются активными? (0,5 балла)

2. Что такое индуктивность? (0,5 балла)

3. Сформулируйте обобщенный закон Ома. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу узловых потенциалов. (2 балла)

5. Дайте определение сложной электрической цепи. (0,5 балла)

6. Сформулируйте принцип наложения. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Заданы все сопротивления 
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 26.

Теоретическая часть.

1. Какие элементы электрической цепи называются пассивными? (0,5 балла)

2. Что такое проводимость? (0,5 балла)

3. Сформулируйте первый закон Кирхгофа. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета тока в ветви по методу эквивалентного генератора (активного двухполюсника). (2 балла)

5. Чему равно число уравнений в системе составляемой по методу непосредственного применения законов Кирхгофа. (0,5 балла)

6. Дайте определение частичной схемы. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)

[image: image360.png]


Заданы все сопротивления 
[image: image260.wmf]19

R26

Ом

-

=

. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 27.

Теоретическая часть.

1. Что такое идеальный источник ЭДС? (0,5 балла)

2. Что такое сопротивление? (0,5 балла)

3. Сформулируйте второй закон Кирхгофа. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу двух узлов. (2 балла)

5. Чем отличается активный двухполюсник от пассивного? (0,5 балла)

6. Что такое частичный ток. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 28.

Теоретическая часть.

1. Что такое идеальный источник тока? (0,5 балла)

2. Что такое напряжение? (0,5 балла)

3. Запишите закон Джоуля-Ленца. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу непосредственного применения законов Кирхгофа. (2 балла)

5. Сформулируйте правило выбора контуров, для которых составляются уравнения по второму закону Кирхгофа. (0,5 балла)

6. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники ЭДС. (0,5 балла)

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 29.

Теоретическая часть.

1. Что такое напряжение? (0,5 балла)

2. Дайте определение простой электрической цепи. (0,5 балла)

3. Каковы особенности работы электрической цепи в согласованном режиме. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу узловых потенциалов. (2 балла)

5. Каким образом аналитически рассчитать входное сопротивление активного двухполюсника? (0,5 балла)

6. Каким образом при составлении частичных схем учитываются идеальные источники тока.

Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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. Определить эквивалентное сопротивление схемы относительно входных зажимов.

Задание 2. (4 балла)
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Заданы величины ЭДС 
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.

Задание на ККР

Специальность 7.091.001 и 7.091.003
Дисциплина «Основы радиоэлектроники» часть 1.
Семестр 3, модуль 1.

Вариант 30.

Теоретическая часть.

1. Что такое сопротивление? (0,5 балла)

2. Дайте определение последовательного соединения элементов. (0,5 балла)

3. Каковы особенности работы электрической цепи в номинальном режиме. (1 балл)

4. Запишите порядок расчета токов по методу наложения. (2 балла)

5. Какими параметрами характеризуется активный двухполюсник? (0,5 балла)

6. Чему равно число уравнений в системе составляемых по методу узловых потенциалов.
Практическая часть.

Задание 1. (3 балла)
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Задание 2. (4 балла)
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. Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.

Составил Зотов А.В.

Утверждено на засед. каф. ЭА ___________2008. Протокол №__________

Зав. каф. ______________Хиль М.И.
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